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Questions
within the closing program criteria but no
decision has been made on any particular
case as yet.

“MUNICIPAL AUTHORITIES IN THE PILOT
REGION (BAEQ)”

Question No. 1,379—Mr. Monteith:

1. What was the first date of publication of
“Municipal Authorities in the Pilot Region
(BAEQ)"?

2. How often is this report published?

3. How was the mailing list for this publication
determined?

4. How many copies of Condensed Report CR-
No. 16 of this publication were mailed?

5. What was the total cost of study made to
produce the material contained in above-mentioned
CR-No. 16?

6. What annual salaries are or were being paid
to Mr. Jean-Guy Frenette, Mr. Leo Jacques and
Jocelyn Breton, and how long were they involved
in conducting their studies and preparation of the
material going into CR-No. 16?

7. What was the total cost of conducting the
studies, preparation of material, actual publication
and mailing of CR-No. 16?

8. What was the total cost of producing this
publication from the time of its inception to the
completion of CR-No. 16?

9. What are the basic reasons for conducting
these studies and the preparation of these reports?

10. Are such studies conducted in other parts
of Canada and, if so, where?

Mr. Russell C. Honey (Parliamentary Sec-
retary to the Minister of Forestry and Rural
Development): 1. November 14, 1968.

2. Condensed reports in this series are
published whenever interest warrants.

3. According to interest categories on a
computer mailing list.

4. 4,560.

5. Study costs were not costed separately
relative to CR-No. 16.

6. The individuals mentioned were not en-
gaged by the federal government.

7. Not costed separately.

8. Material and printing $1,009.66.

9. These studies were conducted as part
of the research leading to the implementation
of a Comprehensive Rural Development Plan
for the Lower St. Lawrence, Gaspé and Iles
de la Madeleine area. The condensed reports
provide information in English to interested
Canadians.

10. No.

[Mr. Kierans.]

COMMONS DEBATES

March 3, 1969

R.C.M.P.—AIRPORTS PROTECTION

Question No. 1,391—Mr. Robinson:

1. How many members of the RCMP are located
at each airport in Canada and where is each of
the airports located?

2. How many members of the RCMP are involved
in (a) traffic control (b) security measures (c)
criminal investigation (d) airport administration?

3. What legislative acts does the RCMP admin-
ister within the airport environment?

Hon. G. J. Mcllraith (Solicitor General): 1.
Toronto International Airport, 26; Montreal
International Airport, 22; Vancouver Inter-
national Airport, 14; Ottawa International Air-
port, 6; Winnipeg International Airport, 1;
Edmonton International Airport, 1; Calgary
International Airport, 1; Halifax International
Airport, 1.

2. (@) All members in varying degrees; (b)
Answer 2(a) applies; (c) Answer 2(a) applies;
(d) NIL.

3. All Federal Statutes and Provincial Stat-
utes where we have primary jurisdiction, or
whenever a peace officer is required in the
absence of another police department having
primary jurisdiction.

AVERAGE TAX PAYMENTS

Question No. 1,400—Mr. Caouette:

In each of the last five years, by province, what
was the average amount paid in taxes to the
federal government by Canadian citizens?

Hon. Jean-Pierre C6té (Minister of National
Revenue): The information is not available in
the form requested.

LANGUAGE TUITION FOR CANADIAN FORCES

Question No. 1,408—Mr. Caouette:

In each of the last five years, what was the
amount paid by the Department of National Defence
in tuition fees and school transportation costs, in
order to permit all residents of Canadian Forces
bases to attend (a) French-language schools (b)
English-language schools?

[Translation]
Mr. David Groos (Parliamentary Secretary
to the Minisier of National Defence):

Tuition Fees Transportation Costs

(000) (000)
1963-64 $2,929 $ 90
1964-65 3,027 145
1965-66 4,084 249
1966-67 4,269 230
1967-68 4,942 261



